



MINISTERUL EDUCAȚIEI

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GORJ

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ECATERINA TEODOROIU” TÂRGU JIU

Email: [scoala\\_generala\\_nr2@yahoo.com](mailto:scoala_generala_nr2@yahoo.com);

Website: <http://www.scoalaecaterinateodoroiu.ro>

Tel.0253214867, Fax: 0353408857



## CONDIȚII PENTRU ACORDAREA BURSEI DE STUDIU,

CONFORM ORDINULUI NR. 5870/22.12.2021

AN ȘCOLAR 2022-2023

**Bursele de studiu** se acordă elevilor care provin din familii cu un venit mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimele 3 luni anterioare cererii, cel mult egal cu salariul minim net pe economie și care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- au obținut media generală de cel puțin **7,50** și **au acumulat cel mult 10 absențe nemotivate/semestru** în anul școlar anterior, cu excepția clasei a V-a și a clasei a IX-a;
- au obținut media generală de cel puțin **7,50** și **au acumulat cel mult 10 absențe nemotivate** în primul semestru al anului școlar, pentru elevii din clasa a V-a;
- au obținut **media de admitere în învățământul liceal sau profesional de cel puțin 7,50**, pentru elevii din clasa a IX-a, pentru cei care vor beneficia de bursă de studiu în semestrul I, respectiv au obținut media de cel puțin 7,50 și au acumulat cel mult 10 absențe nemotivate în semestrul I, pentru cei care vor beneficia de bursă de studiu în semestrul al II-lea.

**Bursele de studiu sunt revizuite semestrial, în funcție de modificările intervenite în veniturile nete ale familiei și în situația școlară a elevilor.**

Bursa de ajutor social se poate cumula cu bursa de performanță, cu bursa de merit sau cu bursa de studiu.

**Bursa de studiu se acordă începând cu semestrul al II-lea, pentru elevii din clasa a V-a, respectiv începând cu semestrul I, pentru elevii din celelalte clase ale învățământului gimnazial, liceal sau profesional.**

Pentru obținerea bursei de studiu, elevii majori sau părinții /reprezentanții legali ai elevilor minori depun la comisia de atribuire a bursei din unitatea de învățământ o cerere însoțită de acte care dovedesc dreptul de acordare a bursei de studiu, în primele 20 zile lucrătoare ale fiecărui semestru.

DOCUMENTELE NECESARE SE DEPUN LA DIRIGINTELE CLASEI.

**TERMEN LIMITĂ DE DEPUNERE A DOSARELOR: 16.09.2022**

Director,

Prof. Nănuț Iulia Carmen